

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుభ సంధ్యమైనా మీ హృదయపురాక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విద్యతోనే భవిష్యత్తు

- టెక్ సడస్సు నిర్ణయాలను రాష్ట్రంలో అమలు చేస్తాం
- ఆంగ్ల పరిజ్ఞానం, ఐటీలో దేశంలోనే మిన్నగా ఆంధ్రప్రదేశ్
- కాగిత రహిత రాష్ట్రంగా మారనున్న పాలన
- సిలికాన్ వ్యాలీని తలపించేలా అమరావతి వ్యాలీ
- యునెస్కో సహకారంతో ఎడ్యుకేషన్ హబ్ గా విశాఖ
- ఉపాధ్యాయులు సరిగా బోధించకపోతే పిల్లల్ వారికి బోధిస్తారు

టెక్ కాన్ఫరెన్స్ను ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు



విశాఖపట్నం : సమాజాన్ని సక్రమమైన మార్గంలో సడసడలో విద్య కీలకపాత్ర పోషిస్తుందిని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు తెలిపారు. నోవాటెల్లో శనివారం సుండి మూడురోజుల పాటు యునెస్కో, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, ఎంజిఐఐఎ సంయుక్తంగా నిర్వహిస్తున్న టెక్-2017 సడసపును ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో టెక్నాలజీ పైనే దృష్టి పెట్టి రాష్ట్రాన్ని టెక్నాలజీ హబ్ గా మార్చునున్నామని అన్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్, గూగుల్ నిజమైన సత్య నాదెళ్ల, సుందర్ పిచాయ్ ఆంధ్ర రాష్ట్రానికి చెందిన వారేనని గుర్తు చేస్తూ ప్రపంచంలో సున్న

నూతన శకం ఆరంభం

- కాంగ్రెస్ పార్టీ పగ్గాలు అందుకున్న రాహుల్
- రాహుల్ కు సోనియాగాంధీ అభినందనలు
- నెహ్రూ కుటుంబంలో పార్టీ అధ్యక్ష పదవి చేపట్టిన ఆరో వ్యక్తి
- విశేషంగా ఆకట్టుకున్న తొలి ప్రసంగం
- పార్టీ అప్పగించిన బాధ్యతలను విధేయతతో నిర్వహిస్తా
- ప్రధాని మోదీ దేశాన్ని మధ్యయుగానికి తీసుకెళ్తున్నారని



కాంగ్రెస్ను గ్రాండ్ ఓల్డ్ యంగ్ పార్టీగా మారుస్తా - రాహుల్

దిల్లీ: కాంగ్రెస్ పార్టీలో నూతన శకం ఆరంభమైంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా రాహుల్ గాంధీ బాధ్యతలను స్వీకరించారు. 19 ఏళ్ల పాటు అధ్యక్షురాలిగా బాధ్యతలు నిర్వహించిన సోనియా గాంధీ ఆ పదవి నుంచి వైదొలిగారు. నెహ్రూ కుటుంబం నుంచి కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పదవి చేపట్టిన ఆరో వ్యక్తిగా రాహుల్ నిలిచారు. అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన ధ్రువీకరణ పత్రాన్ని కాంగ్రెస్ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అధ్యక్షుడు రామచంద్రన్ సోనియా సమక్షంలో రాహుల్ కు అందజేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన తొలి ప్రసంగంలోనే బాధ్యతాయుతంగా మాట్లాడుతూ పార్టీ కార్యక్రమాల విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. భాజపా నేతలను మేము మా సోదరులు, సోదరిమణులుగా భావిస్తున్నాం. కానీ, వాళ్ల మాత్రం మాపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వాళ్ల మా గొంతుకలను నొక్కేస్తుంటే... మేము మాత్రం వాళ్ల

మాట్లాడేందుకు అవకాశం ఇస్తున్నాం అని రాహుల్ పేర్కొన్నారు. వాళ్ల విమర్శలు, వ్యతిరేకతే మమ్మల్ని మరింత బలంగా మార్చాయి. కాంగ్రెస్ను గ్రాండ్ ఓల్డ్ యంగ్ పార్టీగా రూపుదిద్దుకునేలా చేస్తానని హామీ ఇస్తున్నా. కాంగ్రెస్ దేశాన్ని 21వ శతాబ్దంలోకి తీసుకొస్తుంటే... ప్రధాని మోదీ మాత్రం మధ్యయుగానికి తీసుకెళ్తున్నారు. పార్టీ అప్పగించిన బాధ్యతలను విధేయతతో నిర్వహిస్తానని ఆయన తెలిపారు.

ఈ వేడుకకు సోనియా కుమార్తె ప్రియాంక గాంధీ, ఆమె భర్త రాజీవ్ వాద్రాతో పాటు మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్, పంజాబ్ సీఎం అమరీందర్ సింగ్ సహా పలువురు సీనియర్ నేతలు రాహుల్ ను అధ్యక్షుడిగా ప్రతిపాదిస్తూ సంతకాలు చేశారు. ఈ వేడుక సందర్భంగా ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యాలయమంతా పండుగ వాతావరణం నెలకొంది. ఆ ప్రాంగణమంతా రాహుల్.. రాహుల్ నినాదాలతో

తరువాయి 2లో



ఈశాన్య రాష్ట్రాల మధ్య అనుసంధానతకు భారీ నిధులు కేటాయింపు : మోదీ

దిల్లాంగ్ : ఈశాన్య రాష్ట్రాల మధ్య అనుసంధానతను మెరుగుపరిచేందుకు భారీ నిధులను కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రకటించారు. రెండు నుంచి మూడేళ్లలో రూ.90వేల కోట్లతో రోడ్లు, జాతీయ రహదారులను అభివృద్ధి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. పశ్చిమ మేఘాలయలోని తురను షిల్లాంగ్ కలిపే జాతీయ రహదారిని ఆయన జాతికి అంకితం చేశారు. ఇది 271 కి.మీ. పొడవైన రెండు లేన్ల జాతీయ రహదారి. బీజేపీ బహిరంగ సభలో మోదీ మాట్లాడుతూ రాబోయే రెండు, మూడేళ్లలో స్పెషల్

500 కి.మీ మార్క్ దాటిన ప్రజా సంకల్పయాత్ర



అనంతపురం : వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన ప్రజాసంకల్పయాత్ర శనివారం 500 కిలోమీటర్ల మైలురాముని దాటింది. వైఎస్ జగన్ అనంతపురం జిల్లా ధర్మవరం నియోజకవర్గం గొట్లూరు గ్రామానికి చేరుకోవడంతో 500 కిలోమీటర్లు పాదయాత్ర పూర్తి అయింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన గొట్లూరులో మొక్కను నాటారు. కాగా, ప్రజల చెంతకు కాలినడకన బయల్దేరిన వైఎస్ జగన్ కు వినతులు వెల్లువలా వస్తున్నాయి. శనివారం వైఎస్ జగన్ కలిసిన ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల

తరువాయి 2లో

ఇండోనేషియాలో భూకంపం

ఇండోనేషియా: ఇండోనేషియాలోని జావా దీవుల్లో భూకంపం సంభవించింది. ఈ భుటనలో ఇద్దరు మరణించగా.. 65 మంది గాయపడినట్లు ఆ దేశ జాతీయ విపత్తు నిర్వహణ బృందం అధికారులు వెల్లడించారు. రాజధాని జకార్తాకు సుమారు 300 కిలోమీటర్ల దూరంలోని పశ్చిమ జావా దీవుల్లో సంభవించిన ఈ భూకంపం కారణంగా సీపాతూజా నగరంలోని పలు ఇళ్లు ధ్వంసమయ్యాయి. భూకంప తీవ్రత రిక్టర్ స్కేలుపై 6.5గా నమోదైనట్లు పేర్కొన్న అధికారులు... తీర ప్రాంత ప్రజలకు ప్రమాద హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. సునామీ భయంతో ప్రజలు సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలిపోతున్నారు.

విద్యలో మానవీయ విలువలను పెంపొందించాలి

- ఐటీ, టెక్నాలజీ మానవ జీవితాన్ని మార్చివేస్తాయి
- లెర్నింగ్ విత్ ఫన్ విద్యాపద్ధతి రావాలి
- పరిశీలనలో ఎపి సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్లెన్స్
- ఐటీ వినియోగంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ అగ్రగామి

కేంద్ర మానవ వనరుల శాఖామంత్రి సత్యపాల్ సింగ్



విశాఖపట్నం: విద్యలో మానవీయ విలువల్ని పెంపొందించేలా బోధించాలని కేంద్ర మానవ వనరుల శాఖామంత్రి సత్యపాల్ సింగ్ పిలుపునిచ్చారు. విద్యలేని వారు పశువులతో సమానమని, మానవ విలువలు లేకనే వృద్ధులైన తల్లిదండ్రులను వృద్ధాశ్రమాలకు పంపేస్తున్నారని, ఇలాంటి అమానవీయ కృత్యాలకు తావులేని విద్యను, పిల్లల్లో కరుణ, దయ పెంపొందించేలా బోధన చేయాలని అన్నారు. నాణ్యమైన విద్యనందించడంలో అనేక సవాళ్లను చూస్తున్నామని, దీనిని అధిగమించడానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. యునెస్కో యంజిఐఐఐ డైరెక్టర్ డా.అనంత దురయప్ప మాట్లాడుతూ విద్యలో మానవీయ విలువలను బోధించి అత్యధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో బోధిస్తూ, విద్యార్థులకు ఒత్తిడి లేని చదువును అందించాలన్నారు. విద్యాశాఖ సెక్రటరీ ఉదయలక్ష్మీ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి సడసపు ఆనియా పసిఫిక్ దేశాల్లో ఇదే మొదటిదని, అనేక విద్యారంగ ప్రముఖులు, పరిశోధకులు,

విద్యారంగ ఉపకరణాల తయారీ నిపుణులు, సాంకేతిక పరిజ్ఞాన నిపుణులు హాజరుకానున్నారు తెలిపారు. అనంతరం యునెస్కో ద్వారా అన్ని దేశాలలో ఈ సడసపు ఫలితాలను అమలు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవడం

తరువాయి 2లో

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

చిత్రభాను

మెగా డాటర్ తో ప్రభాస్ పెళ్లి..? మల్లికాకు చేదు అనుభవం..

.....మీడియాలో రూమర్ వైరల్.....



మెగా అల్లుడు కాబోతున్న ప్రభాస్ ! సినీ పరిశ్రమలో హీరో హీరోయిన్లపై చాలా రూమర్లు ఎందుకు పుడుతాయో.. ఎక్కడ నుంచి పుడుతాయో ఓ పట్టాన అర్థం కావు. కానీ అలాంటి రూమర్లు చాలా గందరగోళానికి గురిచేస్తాయి. తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో మెగాస్టార్ ఎలిజబెత్ బ్యాచిలర్ ప్రభాస్ పెళ్లి వార్త ఇప్పుడు ప్రాధాన్యం సంతరించుకొన్నది. ప్రభాస్ పెదనాన్న కృష్ణారాజు ప్రభాస్ జాతకాల ప్రస్తావన తేవడంతో పెళ్లి వార్తలు జోరందుకున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆసక్తికరమైన, నిరాధార వార్త ప్రచారంలో ఉంది. అదేమిటంటే.. గతంలో ప్రభాస్, అనుష్కల మధ్య అపైర్ ఉందని, వారు పెళ్లి కూడా చేసుకొంటారని వార్తలు రూమర్లు తెగ షికారు చేశాయి. ఇదిలా ఉండగా, మెగా డాటర్ తో పెళ్లి జరుగుతుందని వార్తలు వచ్చాయి. కానీ ఆ వార్తలన్ని అబద్ధాలేనని తేలిపోయాయి. బాహుబలి తర్వాతనే పెళ్లి ప్రభాస్ వద్ద పెళ్లి ప్రస్తావన తెచ్చినప్పుడు బాహుబలి తర్వాత చేసుకొంటానని చెప్పేవారట. బాహుబలి సినీమా పూర్తయి సుమారు ఏడాది కావోస్తున్నది. అయినా పెళ్లిపై అంతగా ప్రభాస్ చూపడం లేదనేది ఇండస్ట్రీలో టాక్. ప్రస్తుతం

సాహెబ్ చిత్రంలో ప్రభాస్ బిజీగా ఉన్నారు. మెగా డాటర్ తో పెళ్లి రూమర్ తాజాగా ప్రభాస్, మెగా డాటర్ తో పెళ్లి జరుగుబోతున్నదనే ఓ నిరాధారమైన వార్త మీడియాలో, యూట్యూబ్ వాన్స్ లో ప్రచారమవుతున్నది. అయితే ప్రభాస్ పెళ్లి గురించి పెదనాన్న కృష్ణారాజుతో మెగా కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడారనేది ఆ రూమర్ల సారాంశం. భీమవరం అమ్మాయితో.. ఆందులో ఎలాంటి నిజం లేదని అనిపిస్తున్నది. మరో వార్త కూడా ప్రచారంలోకి వచ్చింది. భీమవరం పట్టణానికి చెందిన ఓ అమ్మాయితో ప్రభాస్ పెళ్లి కుదిరే అవకాశం ఉంది. జాతకాలు చూస్తే.. ఒకవేళ జాతకాలు కుదిరితే పెళ్లి జరుగుతుంది అని కృష్ణారాజు చెప్పడాన్ని బట్టి ప్రభాస్ పెళ్లి ఎంతో దూరం లేదు అనిపిస్తున్నది. సాహెబ్ ముందూ.. తర్వాత ప్రస్తుతం ప్రభాస్ సాహెబ్ చిత్ర మాటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతున్నది. వచ్చే ఏడాది చివర్లో ఆ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నది. ప్రభాస్ పెళ్లి సాహెబ్ తర్వాత జరుగుతుందా? లేదా అంతకుముందే జరుగుతుందా అనే ప్రశ్నలకు కొద్దిరోజులు అగతే సమాధానం దొరకడానికి అవకాశం ఉంది.



యువ హీరోతో రకుల్ ప్రీత్.. కీర్తి రెడ్డితో బ్రేకప్ కు కారణం అదే..



అనిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా సినీ జీవితాన్ని ప్రారంభించిన సప్తగిరి.. కమెడియన్ గా.. ఆ తర్వాత హీరోగా సత్తా చాటుకొన్నాడు. సప్తగిరి ఎక్స్ ప్రెసెంట్ ప్రారంభమైన ఆయన హీరో ప్రయాణం బ్రహ్మాండంగా సాగింది. తాజాగా విడుదలైన సప్తగిరి ఎల్ ఏల్ వి చిత్రం విజయం సాధించిన సందరంగా ఆయన ఓ టెలివిజన్ చానెల్ తో మాట్లాడారు. సప్తగిరి చెప్పిన విషయాలు ఆయన మాటల్లోనే.. చిన్నప్పటి నుంచి డైరెక్టర్ కావాలని కలలు కనేవాడిని. సినీమాల చూసి బాగా విశ్రేణిచేవాడిని. చదువు పట్లగా అబ్బలేదు. క్రేజీ ఆటాలని ఉండేది. నా కుటుంబ పరిస్థితుల కారణంగా అది సాధ్యం కాదు అని తెలుసుకొన్నాను. అందుకే సినీమా రంగంలో రాణిస్తాను అని డిస్టెంట్ చేసుకొని పరిశ్రమలో అడుగుపెట్టాను. ఆ రెండు సినీమాల నేను సినీమాలోకి రావడానికి ప్రధాన కారణం రెండు సినీమాల. కృష్ణారాజు రూపొందించిన సిందూరం, శంకర్ దర్శకత్వం వహించిన భారతీయం. ఈ సినీమాల నా బాగా టెస్ట్ చేశాయి. యువ్వనంలో ప్రేమ కథా చిత్రాలు అకట్టుకొంటాయి. కానీ నన్ను మాత్రం ఈ రెండు చిత్రాలు నాలో సూర్యే పెంచాయి. నా పేరు సప్తగిరి నా పేరు వెంకట ప్రభు ప్రసాద్. ఒకరోజు తిరుమల

టాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోయిన్ ఎవరంటే రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ అని తక్కువ సమాధానం వస్తుంది. ఎందుకంటే సినీయర్ హీరోలతోపాటు, యువ హీరోలతో కూడా జత కడుతూ వరుస విజయాలను సొంతం చేసుకొంటున్నది. కేవలం టాలీవుడ్ కే పరిమితం కాకుండా దక్షిణాది, బాలీవుడ్ చిత్రాల్లో నటిస్తూ కెరీర్ పరంగా దూసుకుపోతున్నది. ఎప్పటికప్పుడు కథాబలం ఉన్న చిత్రాలను ఎంపిక చేసుకొంటున్న రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ తాజాగా ఓ మల్టీస్టారర్ చిత్రానికి పచ్చ జెండా ఊపింది అని సమాచారం. గబ్బర్ సింగ్ లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ ను అందించిన దర్శకుడు హరిష్ శంకర్ ప్రస్తుతం దాగుడుమూతలు అనే మల్టీస్టారర్ చిత్రాన్ని రూపొందించే పనిలో ఉన్నాడు. డీజే చిత్రాన్ని రూపొందించిన దిల్ రాజు ఈ సినీమాకు నిర్మాత. ఈ చిత్రంలో నితిన్, శర్వానంద్ హీరోలుగా నటిస్తున్నారు. సాయిపల్లవి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఈ ఇద్దరు కుర్ హీరోల సరసన నటించేందుకు ఇప్పటికే సాయి పల్లవిని ఎంపిక చేసుకొని, మరో హీరోయిన్ రకుల్ పేరు పరిశీలనలో ఉంది. ప్రస్తుతం రకుల్ తో డేట్లు, రెమ్యునరేషన్ తదితర విషయాలపై ఇంకా చర్చలు జరుగుతున్నాయనేది తాజా సమాచారం. రకుల్ ప్రీత్ నటిస్తున్న దాగుడు మూతలు చిత్రంలో రకుల్ నటిస్తున్నా అనే విషయంపై ఇంకా క్లారిటీ లేదు. అయితే తన నిరాయాన్ని హరిష్ శంకర్ కు చెప్పకుండా ఇంకా నాన్నతున్నది అనేది ఫిలింనగర్ టాక్. శర్వానంద్ తో రకుల్ నితిన్ తో సాయిపల్లవి జతకట్టుతున్నది. శర్వానంద్ సరసన రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ నటించే అవకాశం ఉంది. ఈ చిత్రం 2018 మార్చిలో సెప్టెంబర్ పైకి తీసుకెళ్లాలనే అలోచనలో దిల్ రాజు ఉన్నాడు. ఆయన చిత్రంలో కాగా రకుల్ ప్రస్తుతం ఐ యారి అనే బాలీవుడ్ చిత్రంలో నటిస్తున్నది. ఈ చిత్రంలో హీరోగా సిద్ధాద్ మల్హోత్రా, మనోజ్ బాజ్ పేయ్ నటిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రానికి వీరేశ్ పాండే దర్శకుడు. ఈ చిత్రం జనవరి 26న రిలీజ్ కు సిద్ధమవుతున్నది.

అక్కినేని నట వారసుడిగా వచ్చిన సుమంత తొలి నాల్గోలో మంచి విజయాలను సొంతం చేసుకొన్నాడు. రాంగోపాల్ వర్మ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ప్రేమకథ చిత్రం ద్వారా మంచి హీరోగా గుర్తింపు సాధించారు. ఆ తర్వాత యువకుడు, సత్యం, గౌరీ లాంటి చిత్రాలు ఆయనకు మంచి పేరు సంపాదించిపెట్టాయి. కానీ వరుస ఫ్లాప్ల కారణంగా టాలీవుడ్ పరిశ్రమకు కొంత దూరమయ్యాడు. పెళ్లి తర్వాత నటి కీర్తి రెడ్డికి విడాకులు ఇవ్వడం జరిగింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల మధ్య ఆయన కెరీర్ గాడిలో పడలేకపోయింది. తాజాగా ఆయన నటించిన మల్లీరావ్ అనే చిత్రం మంచి సక్సెస్ సాధించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఓ యూట్యూబ్ ఛానెల్ తో మాట్లాడుతూ.. ఆయన వ్యక్తిగత, కుటుంబ, సినీ విశేషాలను వెల్లడించారు. ఆయన ఏమన్నారంటే.. చిన్నతనం నుంచి అమ్మ, నాన్నకు దూరంగా పెరిగాను. మా అమ్మ చనిపోయిన తర్వాత తాత అక్కినేని నాగేశ్వరరావు వద్దనే పెరిగి పెద్దయ్యాను. ఆయనతో అనుబంధం చాలా ఎక్కువ. ఆయన ప్రభావం నాపై ఎక్కువగా ఉంటుంది. నాగార్జునతో విభేదాలు లేవు మల్లీరావ్ చిత్ర ప్రమోషన్ లో మేనేజమెంట్ అక్కినేని నాగార్జున పాల్గొనకపోవడం విభేదాలే

కారణమన్న విషయాన్ని సుమంత తప్పుపట్టారు. మా మధ్య ఎలాంటి విభేదాలు లేవు. ఆయన వ్యక్తిగత పనుల్లో బిజీగా ఉండటం కారణంగా ఆయన ప్రమోషన్ లో పాల్గొనలేదు. నాగచైతన్య వచ్చి నా సినీమా ప్రమోషన్ లో పాల్గొన్నాడు. హీరోగా నిలబెట్టింది మామయ్యనే నన్ను హీరోగా నిలబెట్టింది చిన్నమామయ్యనే. నేను ప్లాపుల్లో ఉంటే సత్యం సినీమా తీసి నాకు బ్లాక్ బస్టర్ ఇచ్చాడు. ఆ తర్వాత మరో సినీమా ఇచ్చి నా కెరీర్ ను నిలబెట్టాడు. ప్రస్తుతం అఖిల్ ను హీరోగా నిలబెట్టే ప్రయత్నంలో మామయ్య బిజీగా ఉన్నాడు. నా టైం అయిపోయింది ప్రస్తుతం నాగో మామయ్య నన్ను హీరోగా నిలబెట్టడానికి అవకాశం లేదు. నా టైం అయిపోయింది. నా కెరీర్ ను జాగ్రత్తగా ప్లాన్ చేసుకొనే పనిలో ఉన్నాను. అవసరమైతే మామయ్య నాకు హెల్ప్ చేయడానికి ఎప్పుడూ రెడీగా ఉంటారు. అలా అంటే ఒప్పుకోను నాకు సినీమాలను ఎంపిక చేసుకోవడం రాదు అంటే ఒప్పుకోను. కొన్నిసార్లు మనం ఎంపికాన్ని సినీమాల ఆడుతాయి. కొన్ని పరిస్థితుల పల్ల మంచి చిత్రాలను ఎంపిక చేసుకోలేకపోతాం. అంతమాత్రం ఓ నిరాయానికి రావొద్దు. ఆ సినీమా చాలా చెత్త నేను నటించిన సినీమాలో తాతే వర్చువల్ అవుతుంది.

తాగినప్పుడు అలా చేస్తాను.. సప్తగిరి

తర్వాత హీరో అయిపోయాను. తాగినప్పుడే డ్యాన్సులు డ్యాన్సులు అనేవి కొత్తగా నేర్చుకోలేదు. నా బాడిలోనే ఆ రిథం ఉంది. చేస్తాను అనే నమ్మకం ఉండేది. చేయగలను అనే విశ్వాసం మనసులో ఉండేది. తాగినప్పుడు లేదా బీరు పుచ్చుకొన్నప్పుడు తెగ డ్యాన్సులు చేసేవాడిని. అంతగానే ప్రత్యేకంగా డ్యాన్సులు నేర్చుకోలేదు. పవన్ కల్యాణ్ అడగడంతో సప్తగిరి ఎక్స్ ప్రెసెంట్ సినీమాకు ముందు ఆ చిత్రం పేరు కాటమరాయుడు. సినీమా అదే పేరుతో 95 శాతం పూర్తయింది. ఆ సమయంలో నిర్మాత శరత్ మరారై వచ్చి కాటమరాయుడు టైటిల్ కావాలని అడిగాడు. కానీ మేము ఒప్పుకోలేదు. ఆ తర్వాత పవన్ కల్యాణ్ మళ్ళీ అడగడంతో మా నిర్మాత రవికిరణ్ ఒప్పించి టైటిల్ ను ఇచ్చేశాం. పవన్ మానవతా మూర్తి పవన్ కల్యాణ్ అలాంటి మానవతమూరి అడిగినప్పుడు కాదనలేకపోయాను. పవన్ అంటే నాకు చాలా ఇష్టం.



మాడబ్బిడుల్లో అలా తిరుగుతుండగా ఓ వ్యక్తి వెనుక నుంచి వచ్చి నాయన సప్తగిరి పక్కకు జరుగు అనే మాట వినిపించింది. వెనుకకు చూడగా ఓ స్వామి కనిపించాడు. ఆయన వెళ్ళిన తర్వాత మరో 40 మంది స్వాములు కనిపించారు. వారంత నన్ను చూసి నవ్వారు. సప్తగిరి పేరు ఎందుకో బాగా అనిపించింది. అందుకే సప్తగిరి అనే పేరు పెట్టుకొన్నాను. బొమ్మలిల్లు భాస్కర్ అఫర్ సప్తగిరి పేరు పెట్టుకొన్న తర్వాత 15 రోజులకు హైదరాబాద్ వచ్చాను. బొమ్మలిల్లు భాస్కర్, శేఖర్ సూరి, చంద్ర సిద్దార్థ తదితరుల అనిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా పనిచేశాను. నేను యాక్టర్ కావడానికి కారణం బొమ్మలిల్లు భాస్కర్. బొమ్మలిల్లు చిత్రంలో చిన్న పాత్ర చేశాను. ఆ సినీమా 175 రోజులు ఆడింది. పరుగులో అవకాశం అలా బొమ్మలిల్లు తర్వాత పరుగు చిత్రంలో ఓ పాత్ర ఇచ్చాడు. కానీ నేను ఒప్పుకోలేదు. అనిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా అవకాశం ఇవ్వడం అని భాస్కర్ చెప్పారు. బలవంతంగా పరుగు సినీమాలో అవకాశం లభించింది. అప్పటి నుంచి నాకు యాక్షన్ గా ఆఫర్లు రావడం వచ్చాయి. ఆ

